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Matiné med Haydn og 
Mendelssohn-Bartholdy 

 
 

Søndag 30. august kl. 17.00   
åpner vi møtesesongen med to jubilanter – nemlig Felix 
Mendelssohn-Bartholdy (200 år for hans fødsel) og Joseph 
Haydn . (200 år for hans død)  
 

Vi får høre litt om deres liv i foredrag av Wencke Sandberg og Geir 
Bråten. Vi skal selvsagt få musikalske innslag fra begge 
komponistenes rikholdige produksjon ved komponist og pianist 
Joakim Knoph. 
Etter foredrag og mat, vises operaen ”Lo Speziale” av Haydn på 
storskjerm, sammen med kaffe og en liten kake. Selvsagt skal vi 
ha vårt lille lotteri! 
 

Med feiring av tyske komponister blir det tysk pølsefest med 
tilbehør samt et glass vin eller øl (også uten alkohol).  For de som 
ønsker det kan man få kjøpt mer drikke.  
 

Vi har også fått tak på to flotte CDer med musikk av de respektive 
komponisten som dere får med hjem. 
 

Hele kvelden med mat og drikke samt 2 CDer til odel og eie koster 

kr. 150,- for medlemmer/kr.100,-  ektefelle (uten CDer) og kr. 

200,- for ikke medlemmer. 
 

Påmelding til Geir på tlf. 92010229 eller Wencke på  
tlf. 22610970/ 91548275 senest tirsdag 25. august. 
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Oslo Kammermusikk Festival  – 14.- 22. august.   
Program: http://www.oslokammermusikkfestival.no/ 
 
Oslo Operafestival – 4.- 13. september. 
http://www.operafestival.no/ 
 
ULTIMA Oslo Contemporary Music Festival –  
9.-19. september. http://www.ultima.no/ 
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om turer, fikk vi svar fra ca. halvparten av medlemmene.  
 

Spørsmål 1: Jeg ønsker: Dagsturer/Week end/Uketurer. Her svarte 89% at de ville på 
dagsturer, 94% på Week end-turer og 14% på uketurer, 
 

Spørsmål 2: Jeg vil helst reise: Norge/Sverige/Danmark/Finland/Øvrige Europa. På Norge 
var det 72% som ville reise, mens til Sverige og  Danmark var det 93%, Finland var det 61%, 
mens Øvrige Europa 54%. 
 

Spørsmål 3: Jeg ønsker å oppleve. Opera/Operette/ konserter/ Musikaler/ 
Vin/Gourmet/Historiske steder. Her var det 100% på Opera/operetter, mens konserter hadde 
en oppslutning på 81%. Musikaler hadde en oppslutning på 36%, mens vin og gourmet en 
oppslutning på 22%. Historiske steder kom midt på skalaen med 49%. 
 

Vi fikk en del kommentarer og ønsker som vi skal se nærmere på. Takk for 
tilbakemeldingene.  
 

DVDen ble vunnet av Thali og Klaus Plugfelder – GRATULERER! 
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Utstillingen besto av originale tegninger fra tegnerne Pedro (VG) og Ulf Aas (Aftenposten) i 
vesentlig grad fra opera og ballett, men også for Pedros del fra teater og politikk. Utstillingen 
var åpen under hele festivalen. 
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Fredag 5. juni var dato for sommermøtet og siste møte 
denne sesong.  Programmet var ønskekonsert med 
pianist og organist Per Karang – et spennende konsept.  
Nydelig vær var muligens årsak til at vi ikke var mer enn 
31 fremmøtte .  Det skulle bli en aften med forviklinger 
som ble løst på en overraskende og uventet måte.  Da 
styret kom ved 17.30-tiden var lokalene våre allerede 
opptatt; sommeravslutningskonsert med unge elever fra  
Oslo Musikklærerskole, og lederen hadde fått OK på 
lokalet denne dato fra kl. 19 - 21!!  Men vi hadde også 
OK denne dato kl. 19! Kontordamen hadde sendt OK til 
oss men glemt å skrive det inn i protokollen (det er 
første gang).  Hun var veldig lei seg og gir oss gratis leie 
av lokalet på neste møte.  Det ble enighet om at vi skulle 
vike – men skulle vi bare avlyse eller forsøke finne 
annet lokale?  Nå ville skjebnen at Lorentz, vår vanlig 
sjåfør, var der fordi han skulle levere noe til Bjørn; Per 
Karang kom og han fortalte at han hadde med nøklene 
til Iladalen kirke hvor han er organist, men han kunne 
ikke garantere at det var ledig.  Konklusjonen ble da at 
Lorentz dro avgårde for hente buss, og kl. 19.05 kjørte vi 
mot Iladalen kirke, som viste seg ikke å være helt enkel 
å komme til med en stor buss!  Lorentz presterte det 
mest fantastiske ”ryggestunt” de fleste av oss hadde sett 
mellom parkerte biler på den ene siden og veiarbeid på 
den andre – var ikke stort mer plass på hver side enn 
den plassen sidespeilene tok!  Menighetslokalet var  

opptatt, men kirken var ledig, og den hadde de færreste av oss vært i – noe som gjorde det hele mer 
spennende.  Vi hadde en kjempeflott konsert i kirken på vel én 1 time.  Per fortalte litt om seg selv – at han bl.a. 
hadde sin bakgrunn og store interesse fra sigøynermusikk, hvilket han beviste til fulle med kraft og 
ildfullhet. Han er også leder av "Sturm und Drang"og CD innspilling.  Han spilte  utdrag fra Faust av 
Gounod, potpurri av Kalman , Le Cygne av Camille Saint-Saens, Tarantelle av Moritz Moszkowski, Widmung av 
Schumann, Etude i f-moll av Mendelssohn-Bartholdy, tre sonetter av Scarlatti, Bourre av Bach og til slutt en 
kombinasjon av russiske sigøynersanger og ungarske csardas, "sigøynermelodier".  Geir fortalte at han var blitt 
så begeistret for Karangs spill og ønskekonsert på en mattiné for ikke lenge siden og hadde fått idéen å ha 
ham som gjest i klubben; han takket og overrakte ham CDer for den flotte spillingen og at han løste vårt 
dilemma med en sommeravslutning i kirken. 
Rolf viste fram den originale vielsesattesten til Kirsten Flagstads foreldre som han hadde i sitt eie og som skulle 
overleveres til Ragnhild på Kirsten Flagstadmuseet på Kirstens bursdag 12.juli. Bjørn fikk en kopi.  
Etter at vi hadde sett oss litt om og kom tilbake til bussen var klokken nesten 21, mange var meget kaffetørste, 
og vi besluttet derfor å dra tilbake til Josefinegt. for kaffe og lotteri.  Lorentz kjørte oss trygt tilbake og vi takket 
for rask og sporty handling i vår vanskelige situasjon. Kaffe og kaker smakte upåklagelig, og loddsalg/trekking 
skapte mye glede og latter – alt i kjente omgivelser og lotteri.  Alle var enige om at det hadde vært en meget 
vellykket, spesiell og ikke minst minnerik klubbaften.  De fleste ytret også ønske om at vi måtte få Per Karang 
tilbake en annen gang! 
 
 

P.S.:     
Styremedlem Wencke Sandberg holdt et kort innlegg om kjøkkensituasjonen i Josefinegt.  I dag er det stort sett 
de samme personer som hver gang har ansvar for kaker, komme tidlig for å lage kaffe/te, dekke bord, servere, 
rydde og vaske opp etterpå – spesielt er Ann-Helen Ødegaard på kjøkkenet absolutt hver eneste gang, og dette 
må vi forandre på!  Wencke foreslo at det opprettes en ”kjøkken-gruppe” på 3 personer for hvert møte og med 6 
møter i sesongen blir det 18 personer – men hver gruppe får da bare ansvar for ett møte!  Gruppen står 
selvfølgelig fritt til å be andre om å bake/skaffe kaker dersom de ikke selv ønsker/har tid – men ansvaret  ligger 
hos gruppen.  Av en medlemsmasse på ca. 100 må det være mulig å skaffe 18 personer som har lyst til å gjøre 
en innsats for at alle skal få oppleve en hyggelig klubbaften.  Wencke ba om at interesserte tok kontakt med 
henne eller noen av de andre i styret. Wenckes tlf. er: 22 61 09 70 eller 91 54 82 75. 
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Bildet til venstre: Kappan Robert Hyman som Michele og Charlotta Larsson som Giorgetta. Bildet til Høyre: 
Pajazzo John Horton Murray som Canio, Liine Carlsson som Nedda, Robert Hyman som Tonio og Fredric 
Hellgren som Beppe. Fotograf: Andreas Hylthén�
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Fredag 7. august kl. 8.30 var det avgang fra 
Hotell Opera, for den første samarbeidsturen 
mellom oss og Operaens venner. Det var ca. 
halvparten medlemmer fra hver av klubben. Vel 
på bussen og utover Mosseveien – så smalt det. 
En av støtputene i demperne på bussen sprak! 
På en rasteplass omtrent ved Hjulet og etter en 
del samtaler mellom Lorentz og busselskapet, så 
fikk en ny buss. Så bar det av gårde. Tid skulle 
taes igjen og vi klarte neste å komme til Alster 
Herregård, der vi hadde vår første lunsj, til avtalt 
tid. Etter lunsj fortsatte vi til Bredsjö herregård 
som vi skulle overnatte første natten. En fredet 
plass med skjønne omgivelser. Etter en flott 2-
retters middag kjørte vi til Opera på Skäret. Dette 
ble en ”høydare” med to fantasiske enaktere – 
Kappen og Pajazzo (Bajazzo) med flotte sangere, 
som bl.a. har sunget på Metropolitan Opera m.m. 
Alle var enige om at det var langt over det man 
hadde forventet.  
Etter frokost på lørdag, satte vi kursen til Vad-
stena.  Etter å ha oppklart et par missforståelser 
med hotellet, var det tid for middag i en av 
klostersalene – en treretter. Vel forsynt, ruslet vi 
til slottet for å overvære en begivenhet – nemlig 
Verdenspremieren på en ny svensk operette 
”NÂSFLÔTEN”. Poenget i operetten var kultur- 
politikken i Sverige. Det var ny musikk og en del 
av poengene kjente vi ikke til, så det ble en 
blandet mottagelse blant våre. Vi var vel enige i at 
dette å få være med på en så spesiell begivenhet, 
var ”rosinen i pølsa”. Etter forestillingen var det fri 
til kl. 23.00, da Bjørn hadde bestilt en orgel-
konsert i Klosterkirken som en liten overraskelse. 
Det ble en ”himmelsk” avslutning på en dag full av 
inntrykk!  
Etter frokost på søndag, satte vi kursen for Oslo. 
Underveis stoppet vi på Klâssbols linneväveri for 
lunsj og shopping av Nobelduker.  
Summen fra de som var med ble en opera-week-
end med store opplevelser! 
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Maria Matyazova, Ulrika Tenstam og Tor Lind i Näsflöjten, 
Vadstena slott, 8. aug. 2009. Foto: Markus Gårder. 
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Fra middagen i Vadstena lørdag. Foto: Bjørn Fonbeck 


